

# Dobra pitna voda ni naključje

## Vodovodna zadruga Preddvor

Bliža se konec koledarskega leta in običajno se takrat vsi oziramo nazaj ter analiziramo preteklo delo.

Omenjamo samo svoje letošnje večje aktivnosti: redno spremljanje kvalitete in ustreznosti pitne vode na področju vodnega zajetja in v sistemu oprema OPPN TU-04 Tupaliče z javnim vodovodom za 15 novih stanovanjskih objektov, ureditev enajstih umirjevalnih pragov v strugi Bistrice od vodovodnega zajetja Nova vas navzdol, izgradnja razvodnega jaška (150 cm) v bodoči industrijski coni v Tupaličah, dezinfekcija vodohrana Nova vas, oprema naselij Nova vas in Breg ob Kokri z daljinskimi vodometri, zamenjava dotrajanih hidrantov v sodelovanju z občino Preddvor in priprava na vzpostavitev rezervnega vira pitne vode.

Z našim predstavnikom Gregorjem Zupinom smo sodelovali tudi na okrogli mizi v Preddvoru z naslovom Voda, vir življenja, kjer smo med drugim potrdili, da imamo izredno kvaliteten vodni vir. »Gregor Zupin je predstavnik Vodovodne zadruge Preddvor, ki na podlagi začetkov v 30. letih 20. stoletja že dolga leta skrbi za oskrbo z vodo prebivalcev naselij Nova vas, Preddvor, Hrib, Breg ob Kokri, Spodnja, Srednja in Zgornja Bela ter spodnjega dela naselja Tupaliče. Z izvajanjem nalog skrbi za zajetje (čiščenje, vzdrževanje) in ukrepe za ustreznost vode. Z zagotavljanjem rezervnih virov in obveščanjem odjemalcev je zadruga dober in celovit primer lokalnega upravljanja vodnih virov,« je bilo med drugim tudi poudarjeno na okrogli mizi.



V strugi Bistrice od vodovodnega zajetja Nova vas navzdol so na novo urejeni umirjevalni pragovi. / Foto: arhiv zadruge

Ker je zima že tukaj, še posebej opozarjamo lastnike vodovodnih priključkov, da so dolžni poskrbeti za zaščito jaškov z vodomeri proti zmrzali, saj gre pri popravilu vodovodnih priključkov zaradi zamrznitve za strošek lastnikov, ki pa ni zanemarljiv. Pri letošnjem rednem letnem popisu v oktobru se je pokazalo kar nekaj puščanj internih instalacij (za vodometer), kar so porabniki opazili šele ob visokih zneskih na položnicah ob poročanju Komunalne Kranj, ki na osnovi porabe pitne vode zaračunava okoljsko dajatev. Naj poudarimo, da je Vodovodna zadruga dolžna posredovati popisne podatke, obračun za okoljsko dajatev, čiščenje in distribucijo odpadnih vod pa potem opravi Komunala Kranj na svojih mesečnih računih. Zato je toliko pomembnejše, da vsak porabnik sproti nadzira stanje internih instalacij in jih tekoče vzdržuje, saj vsako puščanje lahko pomeni tudi visoke dodatne stroške.

Opozarjamo še, da v takih primerih obračun porabe vode po triletnem povprečju ni kar samoumeven, temveč se priznava samo v primerih, ko stranka/porabnik ni mogla vedeti, da se puščanje dogaja, oz. ko pride do nenadnega večjega izliva zaradi nenadne okvare. Prav tako se ne priznava obračun po triletnem pov-

prečju v primeru povečane porabe zaradi polnjenja bazenov za kopanje poleti.

Poleti smo zaznali tudi nekaj polnjenj bazenov iz hidrantov, ki so namenjeni izključno požarni varnosti in aktivnostim, povezanim z njo, pri čemer je takšno ravnanje povsem nedopustno, poleg tega pa še dodatno vpliva na nemoteno dobavo pitne vode. Tako je v spodnjih Tupaličah, na Francariji in Ulici Josipine Turnograjske kar nekajkrat prišlo do motene dobave pitne vode. V Vodovodni zadrugi Preddvor se trudimo dobavljati vodo vsem porabnikom pod čim bolj enakimi pogoji, kar pa včasih posamezniki z nedovoljenimi posegi izničijo.

Na drugi strani pa lahko pohvalimo večino porabnikov, ki vzorno skrbijo za svoje instalacije, imajo urejene in čiste vodomerne jaške ter vestno sporočajo vsako puščanje, kar potem v najkrajšem času tudi saniramo in uredimo. Pri plačilu tokratnega letnega obračuna/poračuna naj bodo porabniki pozorni na nov bančni transakcijski račun, ki je naveden na univerzalnem plačilnem nalogu.

Vsem skupaj želimo vesele božične praznike ter predvsem zdravo in kvalitete polno leto 2022. Ker dobra pitna voda ni naključje!